
ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 

MUNICIPIUL FĂLTICENI 
CONSILIUL LOCAL 

  
PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 30.10.2025, în cadrul şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local al Municipiului Fălticeni 

 
   Şedinţa a fost convocată de către dl. primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman, 

prin Dispoziţia nr. 609 din 30.10.2025 în temeiul prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările ulterioare. 
     La şedinţă participă un număr de 14 consilieri locali. Absentează dl Sandu Ioan 
– Sergiu, dl Bența Codrin, dl Haidău Răzvan – Petrică, dl Murariu George – Bogdan și 
dl Asaftei – Titianu Ion. 
    D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Bună ziua. Mulțumesc  că      

v-ați făcut timp să veniți la ședința extraordinară a Consiliului Local. Avem două 

proiecte. Materialele de  ședință v-au fost puse la dispoziție la termen.  Există solicitări 

pentru completarea ordinii de zi? Dacă nu, supunem spre aprobare ordinea de zi. 

     Se supune spre aprobare ordinea de zi,  respectiv:   
    1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Reabilitare, 
eficientizare termica, modernizare și dotare cantina Colegiul Tehnic „Mihai 
Băcescu” din Municipiul Fălticeni, Județul Suceava” în vederea finanțării acestuia 
în cadrul Programului Regional 2021-2027, Prioritatea 6, apelul de proiecte nr. 
PR/NE/2023/6/RSO4.2/1/INVATAMANT MRJ+M - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – 
Cătălin Coman; 
 2.     Proiect de hotărâre privind  aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate 
de proiect si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
„Mobilitate urbană multimodală sustenabilă în Municipiul Fălticeni, județul 
Suceava” , Prioritatea de Investitii 4, Apel de proiecte nr 
PRNE/130/PRNE_P4/OP2/RSO2.8/PRNE_A30_C - PR/ NE/ 2023/4/ RSO2.8/1/ 
Mobilitate urbana MRJ+M - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

      Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, respectiv cu 14 voturi „pentru”. 
 Se aduce la cunoştinţa consiliului local că toate proiectele de hotărâre supuse 

dezbaterii în şedinţa de astăzi întrunesc condiţiile prevăzute la art. 136, alin. (8) din 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, adică sunt însoţite de referatul de 
aprobare al iniţiatorului, raportul de specialitate, avize ale comisiilor de specialitate, 
precum şi celelalte documente care au condus la respectivele iniţiative. De asemenea, 
se menționează că alesul local care se află în conflict de interese, potrivit art. 228 din 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, are obligația să se abțină de la vot în 
legătură cu proiectele de hotărâre în cauză si nici să nu participe la dezbaterea 
acestora. 
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Reabilitare, eficientizare 
termică, modernizare și dotare cantina Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” din 
Municipiul Fălticeni, Judetul Suceava” în vederea finanțării acestuia în cadrul 
Programului Regional 2021-2027, Prioritatea 6, apelul de proiecte nr. 
PR/NE/2023/6/RSO4.2/1/INVATAMANT MRJ+M - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – 
Cătălin Coman; 



 D-na consilier local, prof.Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – secretar comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

     D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Este vorba de încă o etapă a 
proiectului aprobat anterior în Consiliul Local, Cantina Colegiului Tehnic „Mihai 
Băcescu”. V-am trimis și despre cum o să arate. Cuprinde, așa cum spune și titlul, o 
parte de reabilitări, modernizare și dotare a acestei cantine. Trebuie să mai ridicăm încă 
un etaj. E înaltă și acum, dar are o anumită formă a mansardei. Va fi o clădire P+ 1. La 
parter va avea destinația de cantină cu toate spațiile aferente, la etaj sunt trei săli 
multifuncționale, una dintre ele va fi un laborator de patiserie și celelalte două sunt la 
dispoziția colegiului, plus o sală de evenimente și o terasă semideschisă. Vor avea și 
grupuri sanitare, acces persoane cu dizabilități, instalații noi și toate celelalte. 
    D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind în unanimitate, respectiv cu 14 
voturi „pentru”. 
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de 
proiect și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
„Mobilitate urbană multimodală sustenabilă în Municipiul Fălticeni, județul 
Suceava” , Prioritatea de Investitii 4, Apel de proiecte nr 
PRNE/130/PRNE_P4/OP2/RSO2.8/PRNE_A30_C - PR/ NE/ 2023/4/ RSO2.8/1/ 
Mobilitate urbana MRJ+M - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman;  
 D-na consilier local, prof.Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-na consilier local, prof. Corbu Luminița – Claudia – secretar comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, ed. Dulgheriu Maria – secretar comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

     D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Este vorba de un proiect 
privind mobilitatea urbană și vă spun foarte pe scurt în ce constă. Reabilitarea integrală 
a tramei stradale, trotuare și pistă de biciclete. Traseul pornește din spate de la blocul 
turn, pe strada Botoșanilor, coboară spre Țarna Mare, strada Pleșești Gane, strada 
Câmpului, strada Horticolei, strada Nufărului, Șomuzului, Tudor Vladimirescu și Armatei 
din nou. Practic, facem un circuit și legăm celelalte piste de biciclete, pe Anghel Saligny. 
Acum, pista de biciclete se oprește pe strada Armatei, la intersecție cu strada Topitoriei. 
Pe partea cealaltă, traversează întreaga strada Sucevei, până la sensul giratoriu la 
Ocolul Silvic. Acolo, prin spate, se va uni cu strada Botoșanilor și cu strada Pleșești 
Gane, și vom face circuit. Așa cum v-am spus, tot ce înseamnă partea asta, plus 



biciclete electrice cu stații de încărcare, care vor fi poziționate pe strada Aleea Teilor, în 
apropierea Bazei de Agrement Nada Florilor și în spatele chioșcului de pe strada 
Sucevei, lângă fosta Maternitate. În rest, va fi o reabilitare integrală a segmentului 
despre care am vorbit. 
    D-na consilier local, prof.Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: Am eu o întrebare. Cât de lată va fi 
pista de biciclete? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Conform normativului, cred că  
între 80 și 90. 
   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: În față la Anotimp e foarte îngust 
acolo.  
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Ele sunt stabilite conform 
stasului. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav: Vroiam să zic că 
proiectul este de 5 milioane euro, din care primăria are 1 milion euro aproximativ, banii 
sunt prinși în împrumuturile ulterioare?  
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Nu. Vom finanța în funcție de 
situația în care vom ajunge la licitație. La licitație valoare e estimată. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav: Am văzut 5 milioane de 
euro. 
     D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Poate ajunge la 4.5 milioane. 
Prin urmare se va reduce și contribuția noastră. La momentul când vom ști cât este 
această contribuție bugetară, putem și din împrumuturi. Altfel nu avem cum, pentru că 
nu avem niște date certe. Dar din economiile rezultate de la alte proiecte din aceste 
împrumuturi, putem prin hotărâre, fără să solicităm alți bani împrumut, să folosim o 
parte din fonduri. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav: Pe partea de Botoșani și 
Pleșești Gane, pista de biciclete va fi în ambele sensuri? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Sunt pe un singur sens. Ele vor 
fi circuit. Nu avem spațiu fizic necesar să facem și două trotuare, și două piste. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav: Pe partea aia cu  
Horticolei, Țarna Mare, acolo cred va fi un singur trotuar, pentru că e îngust. 
     D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Un sigur trotuar pe o parte  va 
fi pe Horticolei și Nufărului. Nu știu pe Șomuzului. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav:  În capăt la  ACET e mai 
lată, dar în partea astalaltă… 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Va fi un trotuar pe o parte și 
pista de bicicletă pe cealaltă parte. Pistele acestea sunt  o condiție obligatorie, toate 
proiectele sunt finanțate cu condiția asta. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav:  Doar că arată frumos, 
pe Armatei nu o folosește nimeni. E și în deal. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Proiectul așa se numește... 
mobilitate urbană. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav: Nu se compară cu Belgia 
sau Olanda, unde sunt drumurile bune. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Uniunea Europeană nu face 
diferențe între români și belgieni. Asta o facem noi. Orice proiect, dacă nu ai pistă de 
biciclete, nici un proiect de mobilitate urbană nu merge mai departe. 



   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav: Mi-am închipuit că așa 
este proiectul, că altfel pe Pleșești Gane sunt puțini care folosesc. Așa arată frumos. 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: Sunt prin Țarna Mare care 
folosesc. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav: Acolo poate, dar pe 
Pleșești Gane, nu. 
   D-nul consilier local, prof. Pintilii Marius Claudiu: De ce vorbiți? Sunt mulți 
care se dau cu trotineta electrică, cu bicicleta electrică. 
    D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:  Sunt și biciclete electrice. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
14 voturi „pentru”. 
   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: Am și eu o întrebare. Pe Sucevei au 
început să decoperteze pe sensul de coborâre. Ce s-a întâmplat acolo? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman:    Vor să schimbe soluția 
tehnică. Trebuie să decoperteze un strat de 6 cm și unul de 4 cm. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Anton-Octav: Și vor cuba și canalele? 
   D-nul primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman: 60% din canale vor dispărea. 
Canalizarea trebuie să rămână, dar vor fi niște capace din beton groase de 25 cm, care 
vor fi amplasate exact pe gurile de canal existente acolo. Cei de la ACET își vor nota 
exact, în caz că vor interveni să scoată acea placă. Acum sunt cam 86 guri de canal, 
dar vor dispărea cam vreo 50. Vor rămâne cele care nu sunt efectiv pe calea de rulare. 
Canalizarea trebuie să rămână. Acolo sunt patru conducte paralele: canalizare, apă, 
refularea, telefonie. Și rețeaua de apă pluvială face dreapta pe la Sfântul Andrei și se 
descarcă într-un jgheab existent acolo, iar partea de jos a străzii descarcă în iaz, 
Mulțumesc. 
      D-na consilier local, prof.Amarie Mariana – preşedinte de ședință declară 
ședința închisă. 
             Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. 

 

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                             SECRETAR GENERAL MUNICIPIU 
Consilier local, prof.Amarie Mariana                                 Jr. Mihaela Busuioc 
 

 

 


